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Interno/Partneri/Svi/Povjerljivo!!! 

Poštovani partneri, 

U praksi vam se može desiti da DTCO-DLD opremu koju ste unajmili od Tahografa d.o.o. te istu iznajmili krajnjem korisniku nakon nekog 
vremena morate izgraditi iz vozila kranjeg korisnika zbog različitih razloga (prodaja vozila, vraćanje vozila leasing kući, vozilo karambolirano, 
itd.). 

Navedenu opremu ćete u takvom slučaju pohraniti kod sebe do sljedeće ugradnje u neko novo ili postojeće vozilo istog ili nekog novog 
klijenta. Obzirom da se radi o opremi koja ponovno ide u opticaj kroz najam, apsolutno je pravno i tehnički nevažno, a za klijenta apsolutno 
svejedno što je oprema već korištena, bez obzira da li se radi o digitalnom tahografu, brzinomjeru, DLD-u ili nekom drugom uređaju ili 
komponenti – oprema je ispravna i kao takva može nastaviti opticaj u obliku najma, sukladno Zakonu o obveznim odnosima. 

Najam za idući puni dvomjesečni period od zadnjeg dana tekućeg mjeseca u kojem je izvršena demontaža će vam biti automatski zamrznut 
čim nam pošaljete obavijest o demontaži sa svim potrebnim detaljima na podrska@tahograf.hr (datum, br. aneksa ugovora, serijski brojevi 
demontirane opreme). Naravno, po ponovnoj ugradnji te opreme ćete kao i uvijek poslati popunjeni obrazac s detaljima opreme i novog 
najmoprimca, te će se nastaviti ugovorna obveza o najmu i naplata po istoj. Ukoliko tražene podatke ne dostavite ili opremu bez obavijesti 
ponovno ugradite u vozilo(a) naplata po aneksu ugovora će se nastaviti bez prekida. 

Ukoliko opremu iz nekog neočekivanog razloga ipak ne uspijete ugraditi u neko novo vozilo ili vozila (istog ili novog korisnika) tijekom 
tekućeg mjeseca kada ste istu demontirali iz prvotnog vozila ili tijekom punog dvomjesečnog perioda od završetka tekućeg mjeseca 
demontaže, imate mogućnost istu vratiti natrag u Tahograf d.o.o. te raskinuti aneks ugovora o najmu. 

(Primjer1: opremu ste demontirali 13.05.2017. i ne uspijete je ugraditi do 31.07.2017. istu možete vratiti  u Tahograf d.o.o. i time raskinuti ugovornu obvezu o najmu. Račun za 

najam ćete dobiti samo za mjesec Svibanj. 

Primjer2: opremu ste demontirali 13.05.2017. i ponovno je ugradili 12.07.2017. U tom slučaju ćete dobiti račun za najam za Svibanj, L ipanj je zamrznut te ćete nastaviti s plaćanjem 
najma za mjesec Srpanj.  

Primjer3: opremu ste demontirali 13.05.2017. i ugradili je 02.08.2017. Račun za najam ćete dobiti samo za Svibanj. Lipanj i Srpanj su zamrznuti te ćete nastaviti s plaćanjem najma 

za mjesec Kolovoz. Obračunsko razdoblje je svaki započeti mjesec.) 

Za vrijeme trajanja ugovora o najmu oprema je pod jamstvom i ista će biti u slučaju reklamacije zamijenjena od strane Tahografa d.o.o. 
prema Vama, a od vas zatim zamijenjena i prema krajnjem korisniku najma, osim ukoliko se radi o nepravilnom rukovanju, neovlaštenom 
servisiranju ili namjernom/nenamjernom oštećivanju. 

Napomena: Ukoliko DLD-WR-II uređaj prilikom sljedeće ugradnje nećete prijaviti na istu TISweb bazu, dovoljno je isti odjaviti iz prvotne 
baze i prilikom programiranja prijaviti ga u novu TISwebRTM bazu te poslati popunjeni obrazac sa novim podacima. Ukoliko se radi o DLD-
WR-I uređaju koji ide na novu TISweb bazu, isti ćete nam prijaviti kroz popunjeni obrazac s novim podacima te ćemo ga mi zatim 
reprogramirati i prijaviti na novu TISweb bazu u dogovoru s vama. 
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